Varianta 78

[1.
13. a) Diferena cerui este egélcu 14 exergii.
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b) Notand cu nunirul exerciiilor rezolvate de Anai cu s X numirul exerctiilor rezolvate de Dan, se
. : 5 .

ohine ecuda ng [X +6 cu soltia 16.

14.a) xy=+[a-v7)da+7)=+16-7=49 =3
b) (x—y)2 =x? - 2xy + y? =4-J7-2B+4+7=2
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c) |xy|= J2, iarx <y, decix —y= V2,2 X ="Y2=_1 deci OZ-N.
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15.b) A =150+225/3= 50(3+v3)cm?.
c) DrepteldA'si MB sunt necoplanareAA' ||BB' = masura unghiului drepteloAA'si MB este egal
cu nasura unghiului drepteloBB'si MB, adic miasura unghiuluMBB' care este de 60
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)}: B'BOMN, MNOB'C'= MNL(B'BC), deci distara esteMN = #cm.



